
Дидактические игры с посудой 

 

Для подрастающего поколения важно не только 

развитие, но и расширение знаний об окружающих 

его вещах. 

 Дидактическая игра «Посуда», поможет  

познакомиться с предметами обихода, с которыми 

малыши встречаются каждый день. С помощью 

дидактических занятий по теме, разовьётся ловкость 

и мышление, расширится словарный запас, и дети 

узнают назначение предметов. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Корзина с посудой. 

Цель: Научить детей правилам этикета, 

стимулировать самостоятельность в выполнении дел. 

 

Задача: Сервировка стола посудой, приготовление 

блюд, ролевое участие. 

 

Материал: Корзинка с посудой (сковорода, кастрюля, 

чашки, ложки, блюдца, вилки, ножи). 

 

Ход игры:  

Игрушки используются для сервировки стола, 

кухонный инвентарь для имитации приготовления 

блюд. 

 Дети учатся очередности использования приборов: 

сначала еда готовится в кастрюле или на сковороде, 

потом ее нужно каждому положить в тарелку. 

Создать игровые действия с ребёнком. Также после 

игры, сложив все предметы в корзину, убрать всё по 

местам, называя каждый предмет. 

  

 



 

 «Готовим обед» 

 

Вокруг импровизированной кухни рассадить игрушки, 

объяснить, что они любят кушать определенные 

блюда, которые нужно приготовить. 

 Для омлета нужно поставить на плиту сковороду, 

торт запекается в духовке, салат можно просто 

нарезать. 

 Игроку нужно правильно выбрать посуду в 

зависимости от того, какое блюдо готовится. 

Правильно пройти этапы «приготовления» и подать 

еду на тарелке любимой игрушке. 

Повторить с детьми, что сначала кушают суп, потом 

едят вторые блюда, а потом уже пьют компот. 


